



## TERMO DE RETIFICAÇÃO

A Pregoeira da Comissão Permanente de Licitação de Sebastião Leal-PI, no uso de suas atribuições legais e, considerando que houve erro de digitação no objeto do **AVISO DE LICITAÇÃO N° 011/2023**, pertencente ao **Pregão Eletrônico n° 011/2023**, processo administrativo 033/2023, divulgado no Diário oficial dos Municípios, ANO XXI – EDIÇÃO IVDCXCIII - TERESINA (PI), SEXTA-FEIRA, 31 de março de 2023, faz-se necessário proceder com a seguinte errata:

### ONDE SE LÊ:

**AQUISIÇÃO DE UM CAMINHÃO EQUIPADO COM COMPACTADOR COM CAPACIDADE PARA 6M3, NOVO, ANO DE FABRICAÇÃO CORRENTE, TRANSMISSÃO 4X4, ANO DE FABRICAÇÃO CORRENTE, ZERO KM, COR BRANCA, POTÊNCIA MÍNIMA 175 CV, PARA COLETA E TRANSPORTE DE LIXO GERADO NO MUNICÍPIO DE SEBASTIÃO LEAL.**

### LEIA-SE:

**AQUISIÇÃO DE UM CAMINHÃO EQUIPADO COM COMPACTADOR COM CAPACIDADE PARA 6M3, NOVO, ANO DE FABRICAÇÃO CORRENTE, TRANSMISSÃO 4X2 ou SUPERIOR, ANO DE FABRICAÇÃO CORRENTE, ZERO KM, COR BRANCA, POTÊNCIA MÍNIMA 175 CV, PARA COLETA E TRANSPORTE DE LIXO GERADO NO MUNICÍPIO DE SEBASTIÃO LEAL.**

Sebastião Leal (PI), 14 de abril de 2023.

  
**Camila de Sousa Veloso**  
**Presidente/Pregoeira CPL-PSL**

*Prefeitura Sebastião Leal*  
*Camila de Sousa Veloso*  
*Presidente CPL*